



БЕБЕ

ПОТРАГА ЗА "АУТОРИМА" НАЦИСТИЧКИХ СИМБОЛА У НОВОМ САДУ ЦИГЛОМ НА "ЦРНУ КУЋУ"

У иницијативу национална, верска и расна мржња

ПОЛИЦИЈА интензивно трага за особом која је у ноћи између суботе и недеље "напала" Омладински центар ЦК 13, познатији као "Црна кућа". Непознати је, највероватније циглом разбио три прозорска стакла, а на дрвеним вратима и фасади урезао нацистичке симболе - кукасте крестове и скраћеницу "СС". Непознати починилац се сумњичи за изазивање националне, расне и верске мржње и нетрпељивости.

Турске, Словеније и Босне и Херцеговине. Током тродневних предавања и радионица разговарало се о односима младих према религији у савременом друштву.

- Могуће је да је ова промоција некога испоровоцирала - мишљења је Зоран Пантелић, директор Омладинског центра. - Скупу који смо организовали присуствовало је 50 људи из Истанбула, Љубљане и других градова. Сада се могу чути разне спекулације о мо-

ЗАХТЕВ

ИНИЦИЈАТИВА младих за људска права, поводом исписивања нацистичких симбола на згради Омладинског центра ЦК 13, јуче је од градских власти и полиције тражила да пронађу и осуде починиоце. - Напад је највероватније испровоциран презентацијом новог регионалног магазина Иницијатива младих за људска права "Рез" и наступом хоп-хоп извођача Муха Бекстази у оквиру пројекта "Подељени бог" - наводи се у саопштењу Иницијативе младих за људска права.



НЕДЕЛО Полупани прозори "Црне куће"

Инцидент се догодио у недељу око четири сата, када у "Црној кући" није било никога. Према речима Петра Атанацковића, програмског уредника у центру, све је било у реду када је тог јутра око пола три враћајући се из града, прошао туда. Звук разбијања стакала прва је чула

гућим починиоцима. Случај је пријављен полицији и надамо се да ће починиоци бити пронађени. Нанета је материјална штета, коју ћемо некако отклонити.

Омладински центар ЦК 13, у Улици Војводе Бојовића 13 у центру града, отворен је 13. априла, а неколико

младих, организују се концерти, књижевне вечери, трибине и пројекције филмова. Оснивачи су Удружење грађана Новог Сада, алтернативна културна организација и још неколико омладинских организација. Новац за куповину и уређење "Црне куће" дала је немачка фондација из Берлина.

- Омладински центар ЦК 13 активности усмерава на рад на проблемима десног екстремизма, фашизма, национализма и ксенофобије у нашем друштву и пружа могућност критичког промишљања и независне културне продукције усмерене младима - саопштио је јуче Омладински центар ЦК 13. - Од отварања, реализовано је више од 15 музичких наступа домаћих и страних бендова.

ПРИНОВЕ Детаљ

"БЕТ За сам

ПРЕ него издали препројекте које би требало да се изводе због тропских температура. Јани су показали да је брига за ноћне труднице и према неколико часова појединци и у Београду су извели еколошку и анималну 21 климатичку најосетљивију што лакше пројекту која прелазу. Као што се пресно уграђује ративну и колективну